

25 декабря 2018 г. в МБОУ СОШ № 8 г. Конаково прошла акция «Родительский патруль».

Цель акции - привлечь внимание общественности к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения детей-пешеходов.

Накануне старшекласники для учащихся школы подготовили Памятки по безопасности дорожного движения, в которых ещё раз напомнили ребятам о правилах поведения на дороге.

В день проведения акции родители учащихся проверяли наличие светоотражающих элементов на верхней одежде учащихся и школьных портфелях, объясняли ребятам, для чего необходимы светоотражатели. «Родительский патруль» отметил, что у большинства учащихся есть светоотражающие элементы на одежде и рюкзаках, а родители-водители, заботясь о безопасности своих детей, имеют детские удерживающие устройства и ремни безопасности.



